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2. COMISSIONS
PARLAMENT

2.4. COMPAREIXENCES
Ordre de Publicació

A) 
Compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Economia i

Hisenda, davant la Comissió d'Hisenda i Pressuposts, sobre la
intervenció directa del Govern o mitjançant la Societat Balear de
Capital Risc a la Societat Bon Sossec SA. (RGE núm. 2030/95).

A la Comissió d'Hisenda i Pressuposts del Parlament de
les Illes Balears, en sessió de dia 28 de setembre del 1995, tengué
lloc la compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Economia i
Hisenda qui informà sobre l'assumpte de referència.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 4 d'octubre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

2.5. INFORMACIÓ
Ordre de Publicació

A) 
Relativa a rebuig de la recaptació de compareixença del

president de la Societat Balear de Capital Risc per tal d'informar
sobre la participació a la societat Bon Sossec, SA.

A la Comissió d'Hisenda i Pressuposts del Parlament de
les Illes Balears, en sessió de dia 28 de setembre del 1995, resultà
rebutjada per 8 vots a favor i 9 vots en contra, la petició de
recaptació de compareixença de referència.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 4 d'octubre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

3. TEXTOS EN
TRAMITACIÓ

3.8. INTERPEL•LACIONS
Ordre de Publicació

RGE núm. 2230/95, del Grup Parlamentari Nacionalista-
PSM, al Govern de la Comunitat Autònoma, relativa a política
lingüística. (Mesa de 4 d'octubre del 1995).

Palma, a 4 d'octubre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 149 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Nacionalista-PSM interpel•la el Govrn sobre la seva
política lingüística.

Palma, a 26 de setembre del 1995.
El portaveu:
Pere Sampol i Mas.

3.10. PREGUNTES AMB SOL•LICITUD
DE RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

RGE núm. 2236/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a desviació
de la carretera general Maó-Ciutadella al seu pas per Ferreries.
(Mesa de 4 d'octubre del 1995).

RGE núm. 2237/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
subvencions a representacions teatrals. (Mesa de 4 d'octubre del
1995).

RGE núm. 2238/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
subvencions a concerts musicals. (Mesa de 4 d'octubre del 1995).

RGE núm. 2248/95, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a beques
de l'Escola d'Hostaleria. (Mesa de 4 d'octubre del 1995).

RGE núm. 2249/95, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a creació
dels serveis d'informació juvenil. (Mesa de 4 d'octubre del 1995).

RGE núm. 2260/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
subvencions a edicions de llibres en català. (Mesa de 4 d'octubre del
1995).

Palma, a 4 d'octubre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta escrita.

En la sessió plenària del Parlament de les Illes Balears,
celebrada dia 2 de novembre del 1994, el conseller d'Obres
Públiques i Ordenació del Territori, en resposta a una pregunta
formulada per aquest diputat, relativa a possibles dates per dur a
terme les obres de desviament de la carretera general de Maó a
Ciutadella al seu pas per Ferreries, afirmà que "és una obra molt
important, molt significativa, té un cost no exagerat, que envoltarà
els 300 milions de pessetes, i li diré dues dates: una data per a mi
optimista del 96, que serà sempre i quan ..., tenguem l'èxit
d'aconseguir que enguany a nivell dels pressuposts de l'Estat ...,
puguem aconseguir un règim per a Balears just ...".
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Una volta s'ha aconseguit per part del Govern de l'Estat
un finançament extraordinari en matèria de carreteres, quan pensa
dur a terme les obres de desviació de la carretera general que va
de Maó a Cioutadella al seu pas per Ferreries?

Es Mercadal, a 27 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quantes i quines representacions d'obres de teatre ha
subvencionat la Conselleria de Cultura, Educació i Esports al llarg
dels anys 1993 i 1994?

Quin ha estat l'import de cadascuna de les subvencions
concedides?

Es Mercadal, a 27 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quants i quins concerts musicals ha subvencionat la
Conselleria de Cultura, Educació i Esports al llarg dels anys 1993
i 1994?

Quin ha estat l'import de cadascuna de les subvencions
concedides?

Es Mercadal, a 27 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines són les beques previstes pèr la Escola
d'Hostaleria per accerdir als seus estudis?

Quina ha estat la publicitat feta sobre l'existència
d'aquestes beques?

Palma, a 19 de setembre del 1995.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines són les activitats de promoció efectuades per la
Conselleria de Governació el 1994 i el 1995 per a la creació de nous
serveis d'informació juvenil?

Quins són els acords existents el 1994 i el 1995 entre la
Conselleria de Governació i els diferents ajuntaments de les Illes,
per l'ajuda i col•laboració dels serveis d'informació juvenil?

Palma, a 28 de setembre del 1995.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta escrita.

Quines peticions de subvenció per a l'edició de llibres en
català s'han presentat des de cadascuna de les Illes durant l'any
1994?

Quines d'aquestes peticions de subvenció han estat
concedides? Per quina quantitat?

Quins han estat els criteris per a la concessió?

Es Mercadal, a 27 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

3.11. PREGUNTES AMB SOL•LICITUD
DE RESPOSTA ORAL DAVANT PLE

Ordre de Publicació

RGE núm. 2241/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a funcions
del conseller sense cartera. (Mesa de 4 d'octubre  del 1995).
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RGE núm. 2242/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila
i Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
supressió de la conselleria sense cartera. (Mesa de 4 d'octubre  del
1995).

RGE núm. 2243/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila
i Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
compareixença del conseller sense cartera. (Mesa de 4 d'octubre
del 1995).

RGE núm. 2246/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila
i Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
presentació a la CTI del text articulat de la Llei d'atribució de
competències als consells insulars en matèria de protecció civil.
(Mesa de 4 d'octubre  del 1995).

RGE núm. 2247/95, de l'Hble. Sr. Diputat Francesc
Quetglas i Rosanes, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
interessos no abonats dels deutes dels organismes autònoms i de les
empreses públiques avalats per la Comunitat Autònoma de les Illes
Balears. (Mesa de 4 d'octubre  del 1995).

Palma, a 4 d'octubre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Quines són les funcions del conseller sense cartera del
Govern de les Illes Balears?

Es Mercadal, a 28 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Pensa el president del Govern de les Illes Balears, dins
la política d'austeritat impulsada pel Partit Popular a nivell estatal,
suprimir la conselleria sense cartera?

Es Mercadal, a 28 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Per quin motiu  quan compareixen tots els consellers i
conselleres del Govern davant la comissió parlamentària
corresponent per retre compte del seu pla d'actuació, no es
programa també la compareixença del conseller sense cartera?

Es Mercadal, a 28 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

Pensa el Govern presentar dins la present legislatura, a la
Comissió Tècnica Interinsular, el text articulat de la Llei d'atribució
de competències als consells insulars en matèria de protecció civil?

Es Mercadal, a 28 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la Comunitat Autònoma la pregunta següent
amb sol•licitud de resposta oral davant Ple.

A quant ascendeixen els interessos no abonats del deute
de cadascun dels organismes autònoms o de les empreses públiques
avalats per la Comunitat Autònoma a 30 de juny del 1995?

Palma, a 19 de setembre del 1995.
El diputat:
Francesc Quetglas i Rosanes.

3.12. PREGUNTES AMB SOL•LICITUD
DE RESPOSTA ORAL DAVANT

COMISSIÓ
Ordre de Publicació

RGE núm. 2231/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
erradicació de l'alga caulerpa taxifolia. (Mesa de 4 d'octubre del
1995).

RGE núm. 2244/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila i
Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a campanya
d'arbres singulars. (Mesa de 4 d'octubre del 1995).
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RGE núm. 2245/95, de l'Hble. Sr. Diputat Ramon Orfila
i Pons, del Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, relativa a
dispersió de competències mediambientals entre diferents
conselleries. (Mesa de 4 d'octubre del 1995).

Palma, a 4 d'octubre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant comissió.

Quines actuacions ha dut a terme el Govern de les Illes
Balears per erradicar la invasió de l'alga caulerpa taxifolia?

Quin és el nivell d'incidència i a quines zones de les
Illes, de la caulerpa taxifolia en l'actualitat?

És cert, tal i com ha publicat algun mitjà de
comunicació, que es poden comprar exemplars de caulerpa
taxifolia sense cap tipus de control per part de l'administració?

Es Mercadal, a 25 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant comissió.

Si la campanya d'arbres singulars que ha dut a terme
recentment la Conselleria d'Agricultura i Pesca tenia com a
objectiu "incrementar la informació pública sobre el particular i
promoure una actitud més positiva cap als arbres singulars i el
patrimoni natural en general", com és possible que la quantitat
invertida (9.900.000 pessetes) s'hagi concentrat en la publicació
d'un suplement insert dins un únic diari local que, a més a més, té
limitadíssima difusió a les illes d'Eivissa, Formentera i Menorca?

Es Mercadal, a 28 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la Comunitat Autònoma la
pregunta següent amb sol•licitud de resposta oral davant comissió.

Per quin motiu manté el Govern la dispersió de
competències en matèria mediambiental entre les conselleries
d'Agricultura, Obres Públiques, Ordenació del Territori i Comerç
i Indústria?

Es Mercadal, a 28 de setembre del 1995.
El diputat:
Ramon Orfila i Pons.

3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI 
DAVANT PLE
Ordre de Publicació

RGE núm. 2227/95, del Grup Parlamentari d'Esquerra
Unida de les Illes Balears, relativa a Països Catalans. (Mesa de 4
d'octubre del 1995).

Palma, a 4 d'octubre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents

del Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari d'Esquerra Unida de les Illes Balears presenta la
proposició no de llei següent perquè sigui tramitada davant Ple.

L'expressió Països Castalans, amb una llarga tradició entre
els clàssics del pensament polític, fa referència a una àrea
nacionalitària de llengua comuna -els països de parla catalana, amb
totes les seves variants dialectals-, que abasta Andorra, estat sobirà
on el català és la lleguna oficial, la ciutat de l'Alguer, les comarques
políticament franceses del Rosselló, del Conflent i del Capcir, més
tres comunitats autònomes de l'Estat espanyol -País Valencià, Illes
Balears, Catalunya, així com la dita Franja de Ponent, comarques
catalano-parlants de l'Aragó.

Tot i que la constitució veta la possibilitat de federació
entre comunitats autònomes -article 145.1: "en cap cas no s'admetrà
la federació de comunitats autònomes"-, l'Estatut d'Autonomia de
les Illes Balears, en el marc de la seva disposició addicional segona,
insisteix en la possibilitat de fer més ferms els lligams amb les
comunitats autònomes on la llengua catalana sigui patrimoni comú.

D'altra banda, la societat civil ha aprofundit els lligams
sòcio-culturals en l'àmbit dels països catalana, com, per exemple, la
celebració del Congrés de Cultura Catalana, l'Associació
d'Escriptors en llengua catalana, o la coordinació permanent
d'entitats culturals com Acció Cultural del País Valencià, Obra
Cultural Balear i Òmnium Cultural, sense deixar de banda els
treballs i estudis d'àmbit de Països Catalans.

És per aquestes raons que el Grup Parlamentari d'Esquerra
Unida de les Illes Balears presenta la proposició no de llei següent:

El Parlament de les Illes Balears insta el Govern balear a:

1.- Reconèixer l'expressió Països Catalans tot atorgant-li
caràcter oficial en els documents que tractin de reflectir propostes
d'acord o de cooperació entre els diferents països de parla catalana.

2.- Endegar mesures de foment sòcio-cultural entre les
comunitats autònomes de l'Estat espanyol incloses en l'espai
nacionalitari dels Països Catalans.

3.- Donar suport, en el marc de la projecció internacional,
amb interès creixent, a les vinculacions amb terres de parla catalana
de fora de l'Estat espanyol.

4.- Coordinar eficaçment les polítiques de normalització
lingüística entre comunitats autònomes on el català i/o el valencià
siguin llengües oficials.

Palma, a 20 de setembre del 1995.
El portaveu:
Eberhard Grosske i Fiol.
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3.15. RESPOSTES GOVERN A
PREGUNTES
Ordre de Publicació

A) 
A la Pregunta RGE núm. 1965/95, presentada per l'Hble

Sr. Diputat Antoni Dieguez i Seguí, relativa als funcionaris de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears a qui s'ha pagat durant
l'any 1995 una gratificació extraordinària.  (BOPIB núm. 11 de 8
de setembre del 1995).

Els funcionaris als quals s'ha pagat una gratificació
extraordinària durant l'any 1995, apareixen detallats en el llistat
que s'adjunta on també hi apareixen les quantitats corresponents
a aquestes gratificacions. Pel que fa al motiu, les gratificacions per
serveis extraordinaris s'han concedit per la realització de treballs
efectuats fora de la jornada laboral.
 

Palma, 22 de setembre del 1995.
El conseller de la Funció Pública:
José Antonio Berastain i Diez.

El llistat adjunt esmentat a la resposta queda dipositat al
Registre General de l'Oficialia Major a disposició dels Hbles. Srs.
Diputats.

3.17. INFORMACIÓ
Ordre de Publicació

A) 
Relativa a retirada de la pregunta amb sol•licitud de

resposta oral davant ple RGE núm. 2213/95. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 4 d'octubre del 1995, admeté l'escrit RGE núm. 2258/95,
presentat pel diputat Hble. Sr. Antoni Alorda i Villarrubies, del
Grup Parlamentari Nacionalista-PSM, mitjançant el qual es
comunica la retirada de la pregunta de referència, relativa a
projecte de llei de sòl rústic, publicada en el BOPIB núm. 13, de 29
de setembre del 1995.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 4 d'octubre del 1995.
El President del Parlament:
Joan Huguet i Rotger.
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